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①
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主体的な学習 13% 60% 8% 4% 15%

基礎基本の学力 13% 67% 10% 2% 8%

授業改善・工夫 19% 58% 10% 0% 13%

ICT活用 27% 40% 21% 2% 8%

探究的な学習 2% 52% 27% 2% 17%
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教室環境の整備 44% 40% 10% 0% 6%

健康・安全指導 56% 35% 2% 0% 6%

適正な部活指導 33% 46% 8% 2% 10%

感染症対策 42% 48% 4% 0% 6%

③
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あいさつ 27% 60% 8% 0% 4%

清掃 35% 44% 13% 4% 4%

道徳心・人権意識 23% 58% 10% 0% 8%

学級・学年活動 17% 67% 4% 0% 13%

生徒会活動 15% 46% 21% 4% 15%

④
生徒指導・特
別支援教育
の充実
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時間を守る 29% 54% 10% 0% 6%

服装 33% 48% 10% 2% 6%

いじめ対応 42% 54% 0% 0% 4%

教育相談の充実 25% 54% 8% 2% 10%

特別な支援 25% 58% 104% 0% 6%

⑤
開かれた学
校
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学校行事等の工夫 13% 50% 23% 1% 13%

情報発信 19% 52% 19% 4% 6%

⑥
教職員の資
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ICT研修 29% 50% 10% 4% 6%

授業・評価改善 13% 71% 10% 0% 6%

業務改善 4% 35% 19% 21% 21%

職場環境 18% 48% 23% 2% 8%

⑦
特色ある取
組
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スマートスクール 23% 46% 17% 8% 6%

SDGsスクール 4% 38% 38% 4% 17%
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